

Старшее поколение

## Тревожные кнопки для пенсионеров

Пожилых красноярцев, находящихся на домашнем обслуживании, оснастили GSM-браслетами с тревожной кнопкой, благодаря которым они теперь смогут сообщить о необходимой им помощи.

В рамках муниципального проекта «Создание системы одновременного ухода за гражданами пожилого возраста и ин-одиноким пенсионерам оперативно сообщит о возникшей проблеме, а в некоторых случаях даже спасти их жизнь. Устройством оснащено тревожной кнопкой, воспользовавшись которой, можно напрямую позвонить диспетчеру центра, попросить вызвать экстренную службу или же связать пожилого человека с социальным работником или родственником. Экстренное средство связи поможет вовремя дать сигнал и получить оперативную помощь.

В числе первых такой браслет получила 80-летняя жительница посёлка Раиса Васильевна Красникова. Сотрудник местного Центра социального обслуживания населения Надежда Бурба рассказала ей как правильно пользоваться современным устройством.

«Всё очень просто, стоит лишь нажать на красную кнопку, дожидаясь ответа диспетчера и рассказать ему о своей проблеме. Владелец устройства в любое время суток может не только попросить вызвать ему скорую, пожарную или другую службу, но и связать его со своим работодателем или родственником, которые указаны в анкете. Данные о наших подопечных мы передали в федеральный кол-центр, поэтому там уже есть все необходимые сведения о позвонившем», — рассказала Надежда Сергеевна.

Раиса Васильевна очень рада, что теперь у неё есть такое экстренное средство связи, благодаря которому она больше не будет переживать, что в случае опасности для своего здоровья не сможет вызвать помощь.



Раиса Васильевна Красникова и Надежда Бурба

«Я часто забываю свой телефон в соседней комнате, да и носить его повсюду с собой очень сложно. А браслет очень удобен, он всегда на руке, и теперь я смогу сразу нажать на кнопку, а не тратить время на поиски мобильного, чтобы вызвать се-бе врача. Незаменима тревожная кнопка и при непредвиден-ных обстоятельствах. К примеру, если я вдруг получу какую-то травму и не смогу самостоятельно подняться, то можно опера-тивно связаться со своим работодателем и позвать его на по-мощь», — Делится долгожительница.

Гульнара Исмаилова  
ФОТО АВТОРА

Татьяна Коломийцева

ПРОИСШЕСТВИЯ

### Трагедия в Венгровке

Три человека погибли в ДТП, которое произошло в воскресенье в Ра-китянском районе.

Двадцатилетний водитель на авто-мобиле ВАЗ-2114 выезжал со второ-степенной трассы на главную, при этом не уступил дорогу автомобилю КАМАЗ, у которого было преимуще-ство согласно правилам ПДД.

Автомобили столкнулись. В резуль-тате этого Девушка-водитель и двое несовершеннолетних пассажиров скончались. Мальчику было 10 лет, девочке — восемь.

В момент столкновения в машине находились ещё две несовершенно-летние пассажирки — 9 и 14 лет. Одна из них получила травмы и от-правлена в больницу, другая не по-страдала.

Согласно официальным данным, по состоянию на середину июня в Бел-городской области из-за ЧП погибли 15 детей. Шестеро из них сконча-лись в результате аварий.

Корр. «НЖ»